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                         OBVESTILO 
 
Spoštovani krajani KS OTALEŽ 

 Kot ste se že sami opazili, smo delavci Komunale Idrija na večih mestih v vaši  KS 
Otalež  v dogovoru z  OBČINO CERKNO postavili zabojnike za ločeno zbiranje odpadkov – 
t.i. EKO otoke. S tem smo vam približali možnost za ločeno zbiranje odpadkov z željo, da se 
nam pridružite na poti k skupnemu cilju. Ta nas zavezuje, da čim manj odpadkov odložimo 
neposredno na odlagališča. Vsak lahko prispeva svoj kamenček v mozaik čistega okolja, 
tako da že doma v gospodinjstvu loči odpadke, ki jih lahko tako ali drugače koristno 
predelamo in vrnemo nazaj v snovni krog. O ločevanju odpadkov se čedalje več govori tudi 
po različnih medijih. Mlajši dobivajo informacije v šolah, internet je pa sploh enciklopedija 
vsega.  
 Tudi mi si prizadevamo za primerne oblike osveščanja – naše zapise lahko najdete 
na naši spletni strani (www.komunalaidrija.si ), v  glasilu ABC in na radiu Odmev, 
pripravljamo pa tudi  akcijo osveščanja po gospodinjstvih v posebni obliki. 
 
    Samo na hitro – KAJ SPADA V DOLOČEN ZABOJNIK: 

1. ) PAPIR IN KARTON  ( rdeč pokrov na zabojniku )  - sem spada vse, kar je papirnato 
in kartonsko - večje kose embalaže prosimo, da zložite, saj bo tako v zabojniku prostor 
tudi za sosedovo embalažo. 

2. ) PLASTIČNA IN KOVINSKA EMBALAŽA ( rumen pokrov na zabojniku ) – tukaj bomo 
odlagali vso plastično, sestavljeno in kovinsko embalažo. Ne bomo komplicirali, vse kar 
prinesemo embalirano iz takih materialov iz trgovine, lahko ločujemo. Vsebino tako ali 
drugače do konca  izpraznimo in stisnemo embalažo na najmanjši volumen.  »Neč bat«, 
ne boste veliko pogrešili, vse to gre še skozi pridne roke prebiralcev, ki pa seveda ne 
marajo ostankov hrane in še manj kakšnih nevarnih odpadkov. 

3. ) STEKLENA EMBALAŽA  ( bel pokrov na zabojniku ) – vse izpraznjene  kozarčke in 
kozarce, stekleničke in steklenice – torej vse embalažno steklo spada v ta zabojnik, pa 
seveda kakšen razbit kozarec. Nič hudega, če so v zabojniku črepinje – te prinašajo 
srečo. Ostalo okensko steklo, porcelan in ogledala pa NE spadajo sem – zdrobite jih na 
male koščke in zbrane odložite med mešane odpadke. 

4. ) BIO KUHINJSKI IN VRTNI ODPADKI  -  vsi, ki imate doma svoj vrtiček ali pa kar 
gnojni kup, večinoma  te odpadke tam že kar sami kompostirate, drugi pa se boste te 
veščine naučili – je dobro za vašo zemljo in vrt, še več, s temi odpadki ne bomo 
obremenjevali odlagališča. 

VSE OSTALE ODPADKE IZ GOSPODINJSTEV ( KOSOVNI, NEVARNI, 
IZRABLJENE GUME, LES, KOVINE, ZELENI ODREZ, BELA TEHNIKA, 
ELEKTRONIKA, PA ŠE KAJ… BOSTE LAHKO KRAJANI ODDALI V NOVEM 
ZBIRNEM CENTRU OB ČISTILNI NAPRAVI V CERKNEM, KI JE V PRIPRAVI. O 
PRIČETKU DELOVANJA ZBIRNEGA CENTRA BOSTE NAKNADNO OBVEŠČENI. 

Za več informacij in pomoč pri ravnanju z odpadki pa nas lahko pokličete na telefonsko 
številko 05/ 372 72 00. 


